

岑浩輝探訪新橋社區

發稿日期：2024年10月3日

10月3日上午十時，第六任行政長官候選人岑浩輝在澳門婦女聯合總會劉金玲會長、澳門工會聯合總會馮家輝副會長，澳門街坊會聯合總會陳曉平副會長，澳門中區南區工商聯會李卓君會長等人陪同下探訪了新橋社區。

岑浩輝一行，先後前往三盞燈、義字街、生果街、渡船街、新橋花園等一帶，分別與商舖、攤販和附近街坊交流，了解社區內的各種情況。之後，岑浩輝一行在新橋花園內與新橋坊會梁慶庭會長、梁竟成理事長，澳門中區南區工商聯會胡玉沛理事長、鄭嘉恆副理事長等座談交流。

岑浩輝接受傳媒訪問時表示，新橋是一個典型的歸僑社區，約有4.6萬居民。1986年後他曾居住於新橋區三個地方，直到擔任終審法院院長，對這裡很有感情；新橋區居民和諧相處，守望相助的精神很強。隨著北上消費熱潮，部分商戶要調整營商策略，部分則繼續堅持。岑浩輝相信有關影響是階段性，政府需考慮改善營商環境，透過線上線下推廣，吸引更多旅客尤其是祖國內地的年青人，形成沉浸式體驗。

岑浩輝競選辦公室

Sam Hou Fai Sede de Candidatura

岑浩輝感謝新橋社區居民與商戶提供的寶貴意見，讓他得以深入了解該區的實際情況，他將繼續探訪不同社區，廣泛聽取各界的意見。



岑浩輝競選辦公室

Sam Hou Fai Sede de Candidatura



Tel: (853) 2892 0182 | Email: sc@shfsc-raem.com
Fax: (853) 2878 8392

澳門南灣大馬路517號南通商業大廈15樓AB室

Avenida da Praia Grande, N° 517, Edf. Comercial Nam Tung, 15° andar A-B, Macau